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für Sie

www.zurbrueggen.de
...mit exklusivem

 Stammkunden-Vorteilsheft 

Dekoratives 
Glas-Windlicht,  

ca. H/Ø 
10x10 cm,

ohne Kerze.

DANKE
fur Ihrfur Ihr

Vertrauen!Vertrauen!

JAHRE Zurbrüggen 
Familien-Historie

Siehe Anschreiben

über





Wenn Sie künftig unsere Informationen und Angebote 
nicht mehr erhalten möchten, können Sie der Verwen-
dung Ihrer Daten für Werbezwecke widersprechen. Sie 
können per E-Mail an widerruf@zurbrueggen.de oder 
auf dem Postweg an Zurbrüggen Wohn-Zentrum GmbH, 
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna widerrufen.

DANKE
sagtsagt

über

Unna, Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 0 23 03 / 208-208

Delmenhorst, Seestr. 7
Tel. 0 42 21 / 920-920

Bielefeld, Herforder Str. 306
Tel. 05 21 / 97 12-120

Oelde, Von-Büren-Allee 20
Tel. 0 25 22 / 92 00-0

Herne, Am Westerfeld 1
Tel. 0 23 23 / 1474-0

www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

Familie Zurbrüggen feiert Mega-Jubiläum

*Details siehe Gutscheinheft Seite 16

Gegen Vorlage 
dieses Coupons Kopierschutz

COUPON
Geschenk

Bitte an der 
Kasse vorlegen!

Lachssteak mit Sauce Hollondaise, 
Gemüse und Petersilienkartoffeln.

Christian Zurbrüggen	             Stefan Zurbrüggen

Wir, das gesamte Zurbrüggen-Team, bedanken uns bei Ihnen und freuen uns, mit Ih-
nen gemeinsam das Mega-Jubiläum mit einmaligen Jubiläums-Schnäppchen in Ihrem 
Wohn-Zentrum zu feiern.
 
Mit herzlichen Grüßen

Alle hier gezeigten Aktionen, Preisnachlässe und Artikel (solange vorrätig)
gelten nur für Sie als Stammkunden.

Die Familie Zurbrüggen bedankt sich bei Ihnen als treuen Kunden für Ihr Vertrauen. An 
allen Standorten sind unsere Kunden begeistert vom Mega-Jubiläum: Über 120 Jahre 
Zurbrüggen Familien-Historie. Als Dankeschön an unsere Kunden bieten wir Ihnen jetzt 
Mega-Jubiläumspreise in allen Abteilungen und sensationelle Dankeschön-Aktionen.

Sichern Sie sich jetzt im Mega-Jubiläumsjahr Ihre exklusiven Stammkundenvorteile 
und profitieren Sie bei Top-Markenmöbeln von einmaligen Jubiläumspreisen. Lassen 
Sie sich von unseren Wohnideen inspirieren und schaffen Sie bleibende Werte für Ihr 
Zuhause.

Für Sie als treuen Kunden bieten wir Ihnen, als Dankeschön für Ihr Vertrauen in  
unsere Leistungen, noch weitere Extra-Vorteile. Nutzen Sie diese einmalige  
Gelegenheit mit dem wertvollen Gutschein-Heft, den vielen Preisnachlässen  
sowie 20 Prozent auf alle Fachsortimente aus unseren Boutique-Fachmärkten, die in 
unsere Zurbrüggen Tasche passen. Auch auf bereits reduzierte Ware.*

JAHRE Zurbrüggen 
Familien-Historie

fur Ihrfur Ihr
Vertrauen!Vertrauen!

Herbstmailing_2021_ZURCoupon gültig für 2 Personen bis 20.11.2021

Pro Coupon nur 1 Geschenk. 
Solange der Vorrat reicht. Wenn unerwartet 
vergriffen, erhalten Sie selbstverständlich ein 
gleichwertiges Geschenk. Gültig bis 20.11.2021

Vervielfältigungen des Coupons sind nicht gestattet. Zuwiderhandlungen werden strafrechtlich verfolgt.Abbildungen ähnlich.

Dekoratives 
Glas-Windlicht 
mit Platinrand, 
ca. H/Ø 10x10 cm,
ohne Kerze, 
im Wert von 9.95 €
Art.: 1240597

7.90
STAMMKUNDEN-

PREIS

12.90

pro 
Portion

1900    1. Generation. Gründung einer Tischlerei in 
            Oelde durch Franz Zurbrüggen senior. 
1937    2. Generation. Gründung eines Möbel- und 
            Teppichunternehmens durch Franz  
            Zurbrüggen junior. 
1956    3. Generation. Gründung eines Großhandels und 
            später des ersten Möbelgeschäfts unter dem 
            Namen Zurbrüggen Wohn-Zentrum durch 
            Achim Zurbrüggen mit seiner Ehefrau 
            Regine Zurbrüggen, 
2005    4. Generation. Geschäftsführer 
            Zurbrüggen Wohn- Zentrum: 
            Christian und Stefan 
            Zurbrüggen. 

GRATIS
für Sie



Nur gültig gegen Vorlage. 

✂

Herbstmailing_2021_ZUR

✂Nur gültig gegen Vorlage. 

Nur gültig gegen Vorlage. 

Inklusive motorischem 
Sitzvorzug im Wert von 394.-

STAMMKUNDENVORTEIL:

Polsterprogramm 
SILENZIO
die fast freischwebende 
Rückenlehne bestimmt das 
Design. Lose Rückenkissen, 
die softe Polsterung, 
sowie der optionale Sitzvorzug 
unterstützen den Sitzkomfort.

Longchair-Kombi
in Stoff 15.805 grau, best. aus: Sofa 2-sitzig 
Armteil links und Clubchair mit Armteil rechts. 
ca. 279 x 202 cm. Inklusive 3 Rückenkissen. 
Metallfuß schwarz-grau, 
ohne Zierkissen. 
Art.: 1217661

Wohnwand SYLT
die Kombination von modernem 
Hochglanz, der Hirnholzoptik und 
Rückwänden in Eiche Nachbildung 
unterstreichen das Design. 
Front weiß Folie Hochglanz, 
Korpus weiß Melamin, Absetzung 
und Rückwände Eiche Artisan, 
ca. 320 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1233750

Inklusive Vitrinenbeleuchtungen 
und Wandboardbeleuchtung 
im Wert von 100.-

STAMMKUNDENVORTEIL:

HOCHGLANZ-
FRONT

99.-

STAMMKUNDENVORTEIL:

Inklusive 2 Bettschubkästen 
im Wert von 169.-

875.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

Kleiderschrank

699.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

Bettanlage

HOCHGLANZ-
FRONT

Schlafzimmer LIENZ
in Artisan Eiche Nachbildung 
mit Weiß Acryl Hochglanz und 
Absetzungen Eiche massiv 
geschroppt. Ohne Deko

PassepartoutrahmenBettanlage
Lgfl. ca. 180x200 cm, Kopfteil 
gepolstert in Webstoff beige 
inkl. Paneel mit 2 Nachtkom-
moden inklusive Beleuchtung. 
Ohne Federholzrahmen und 
Matratze.
Art.: 1266201

Gesamtpreis für das abgebildete 
Schlafzimmer, ohne Deko 1673.- Schwebetürenschrank

B/H/T ca. 270x225x63,4 cm. Inklusive 
Inneneinteilung: 2 Mittelseiten, je Fach 
2 Böden und 1 Kleiderstange. Art.: 1266207

Absetzungen

geschroppt

899.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

MEGA-
JUBILÄUM

1299.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

MEGA-
JUBILÄUM



Stammkunden-Scheck

dreißig Euro Tauschprämie pro m2*

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbHExklusiv für 

Zurbrüggen-Stammkunden
30€ Tauschprämie pro m2

für Ihren alten Teppich

beim Kauf eines neuen, handgeknüpften Teppichs

an:

Nur zur Verrechnung

30€ Tauschprämie
/m2*

Sie kaufen einen 
handgeknüpften Teppich 

in der Größe von 
ca. 170 x 240 cm (ca. 4 m2).

TAUSCHPRÄMIE 

30€/m2

ZUSÄTZLICH* 

++  
Rechenbeispiel: 

Bei der Abgabe eines alten 
Teppichs in der Größe von 
ca. 170 x 240 cm (ca. 4 m2).

SO WIRD´S GEMACHT: 
Beim Kauf eines handgeknüpften Teppichs erhalten Sie eine Vergütung von 30.- Euro pro Quadratmeter für Ihren alten Teppich. Im Wechselkurs 
1:1. Entscheidend ist die Sorte und Größe des Teppichs, den Sie kaufen. Keine Barauszahlung möglich. Wir entsorgen Ihren alten Teppich kostenlos. 
Dieses Angebot gilt ausschließlich am Rückgabetag.

Herbstmailing_2021_ZUR

Schätze
...für ein elegantes Ambiente:

aus dem Orient

Große Auswahl an

Orient Teppichen

 TEPPICH-
TAUSCHAKTION
Top-Prämien & kostenlose Entsorgung Ihres alten Teppichs

AUF ALLE HANDGEKNÜPFTEN TEPPICHE

AUF ALLE HANDGEKNÜPFTEN TEPPICHE

Plus TAUSCHPRÄMIE von 

30€/m2

für Ihren alten Teppich

*

ERFÜLLEN SIE IHRE 
TEPPICHTRÄUME

55% 
*

Alle Abbildungen 
sind Farb- und Musterbeispiele

* Dieser Gutschein ist nur gültig bei Neukauf für Waren in unserer Teppichabteilung. 
Nicht mit anderen Rabatt-Aktionen kombinierbar. Ein Rechtsanspruch ist ausgeschlossen. 

Gültig bis 20.11.2021

55% *

DANKE
sagtsagt

über

JAHRE Zurbrüggen 
Familien-Historie

fur Ihrfur Ihr
Vertrauen!Vertrauen!

Zurbrüggen-Listenpreis

4.390.-
55% Rabatt

– 2414.50
Tauschprämie

– 120.-
Ihr Tauschpreis

 = 1855.50

Siehe Anschreiben



Stammkunden-Scheck
fünf Euro Tauschprämie pro m2*

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbHExklusiv für 

Zurbrüggen-Stammkunden
5€ Tauschprämie pro m2

für Ihren alten Teppich* Dieser Gutschein ist nur gültig bei Neukauf für Waren in unserer Teppichabteilung. 
Nicht mit anderen Rabatt-Aktionen kombinierbar. Ein Rechtsanspruch ist ausgeschlossen. 

Gültig bis 20.11.2021

beim Kauf eines neuen, modernen Teppichs

an:

Nur zur Verrechnung

Zurbrüggen-Listenpreis

149.-
25% Rabatt

– 37.25
Tauschprämie

– 18.50
Ihr Tauschpreis

 = 93.55

Rechenbeispiel: 
Bei der Abgabe eines alten 
Teppichs in der Größe von 
ca. 160x230 cm (ca. 3,7 m2).

TAUSCHPRÄMIE 

5€/m2

ZUSÄTZLICH* 

++  
ERFÜLLEN SIE IHRE 

TEPPICHTRÄUME

Sie kaufen einen modernen 
Teppich in der Größe von 

ca. 160 x 230 cm (ca. 3,7 m2).

5€ Tauschprämie
/m2*

Herbstmailing_2021_ZUR

 TEPPICH-
TAUSCHAKTION
Top-Prämien & kostenlose Entsorgung Ihres alten Teppichs

AUF ALLE MODERNEN TEPPICHE

AUF ALLE MODERNEN TEPPICHE

25% 
*

25% *
Plus TAUSCHPRÄMIE von 

5€/m2

für Ihren alten Teppich

*

SO WIRD´S GEMACHT: 
Beim Kauf eines modernen Teppichs erhalten Sie eine Vergütung von 5,- Euro pro Quadratmeter für Ihren alten Tep-
pich. Im Wechselkurs 1:1. Entscheidend ist die Sorte und Größe des Teppichs, den Sie kaufen. Keine Barauszahlung 
möglich. Wir entsorgen Ihren alten Teppich kostenlos. Dieses Angebot gilt ausschließlich am Rückgabetag.

Alle Abbildungen 
sind Farb- und Musterbeispiele

DANKE
sagtsagt

über

Große Auswahl an

modernen Teppichen

fur Ihrfur Ihr
Vertrauen!Vertrauen!

JAHRE Zurbrüggen 
Familien-Historie

Siehe Anschreiben



DANKE
fur Ihrfur Ihr

Vertrauen!Vertrauen!

Kelchglasset TASTE 18-tlg. 
aus TRITAN®-Kristallglas, spülmaschinenfest. 
Bestehend aus: je 6x Sektkelch, Weißweinkelch 
und Rotweinkelch. Ohne Deko. Art.: 1223591

Herbstmailing_2021_ZUR

Stammkunden-Vorteilsheft
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sagtsagt35.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

71.10
UVP1)

max. Abgabemenge: 
2 Artikel pro Gutschein 

+
Gratis dazu: 
Flasche Prosecco 
Pinot Noir Rosé 0,75L. 
im Wert von 5.99
Grundpreis: 
7.99 pro Liter. 
Art.: 1239793

1) Unverbindliche Preis-
empfehlung des Herstellers

18-teilig

über

JAHRE Zurbrüggen 
Familien-Historie

Siehe Anschreiben
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75.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

299.-
UVP1)

je 111.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

198.-
UVP1)

Besteckset 
ST. ANDREWS 60-tlg.
aus Edelstahl 18/10, für 12 Personen, 
spülmaschinen geeignet. Art.: 1204500

Tafelservice LOFT 12-tlg.     
nordic colours, für 6 Personen, 
best. aus: je 6 Suppen- und 
Speisetellern.
Art.: 1237493

Kaffeeservice LOFT 18-tlg.    
nordic colours, für 6 Personen, best. aus: 
je 6 Bechern, Desserttellern und Müslischalen. Art.: 1237495

max. Abgabemenge: 
4 Artikel pro Gutschein 

max. Abgabe-
menge: 2 Artikel 

pro Gutschein 

60-teilig

12-teilig

18-teilig

39.99
STAMMKUNDEN-

PREIS

69.95
UVP1)

1) Unverbindliche Preis-
empfehlung des Herstellers

Isolierkanne EM77
1,0 Liter, zeitloses, klassisches Design. 
Mit Glaseinsatz. 
Höhe ca. 31cm, 
verschiedene Farben. 
Art.: 1277346-49

max. Abgabe-
menge: 2 Artikel 
pro Gutschein 



39.99
STAMMKUNDEN-

PREIS

83.70
UVP1)

Pastatellerset 
PASTA PASSION 6-tlg. 
Art.: 1262199

max. Abgabemenge: 
2 Artikel pro Gutschein 

54

Schaffell PREMIUM XXL 
L. ca. 105 cm. Echtes Schaffell naturweiß aus Neuseeland, im Flor 
reine Wolle. Kuschelig weich und natürlich wärmend. Art.: 1202458

34.99
STAMMKUNDEN-

PREIS

99.-

99.99
STAMMKUNDEN-

PREIS

205.90
UVP1)
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Abfallsammler KICKMASTER 33l. 
aus hochwertigem, pulverbeschichtetem 
Stahlblech, mit eingebautem Dämpfer für 
geräuschloses Schließen und 
stabilem Fußtritt für einfache 
Bedienung, in den Farben 
schwarz matt, weiß matt, 
graphit matt und sand matt. 
Art.: 2164,18

2) Unverbindliche Preis-
empfehlung des Herstellers 
aus der Summe der Einzelteile

1) Unverbindliche Preis-
empfehlung des Herstellers

Gratis dazu:
5 Rollen 
passende Swirl Mülleimer-Beutel 
im Wert von 14.95 (UVP2)) Art.: 1175827

+

34.95
STAMMKUNDEN-

PREIS

89.99

6-teilig

LED-Deckenleuchte
Metall anthrazit, Acryl, dimmbar über Wandschalter, 
inklusive LED 28W, 1800 Lumen, 3000K, L/B/H: 
ca. 41x38x9 cm. Art.: 1260188

Gratis dazu:
2 Packungen 
Divella Linguini á 500 g 
im Wert von 2.98 (UVP1))

+

Inklusive

3-Stufen Dimmer
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Eckgarnitur STAGE moderne Waffelsteppung und vergrößerte SItzfläche durch eingelassene 
Armlehne, in Stoff Calido curry, Sitz Kaltschaum. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links, Spitzecke und 
Sofa 1-sitzig Hocker rechts, ca. 271x234 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1249775

EXTRA
RABATT+ 12%

 Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Sonderrabatt ist der ausgewiesene Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 
Keine Verrechnung mit bereits getätigten Käufen. Ausgenommen in dieser Werbung angebotene Ware und in der Ausstellung als Werbung gekennzeichnete Artikel. 

Gilt auch in unserem Onlineshop. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.

AUF MÖBEL - AU CH  AU F  U NSER E  M AR K EN

40% ALLESAU
F 

FA
ST

Große RABATT-Aktion!
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7

1399.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

MEGA-
JUBILÄUM

STAMMKUNDENVORTEIL:

Inklusive 
Armteil- 
und 3 Sitztiefen- 
verstellungen 
im Wert von 
97.-



98

   Inklusive LED-
   Beleuchtung
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Wohnwand SPIRIT PLUS 
Korpus weiß matt, Front weiß Hochglanz, Rückwände schwarz, ca. B/H/T 
330x209x47 cm, inkl. blauer LED-Beleuchtung, ohne Deko. Art.: 1225542

Funktions-Couchtisch NALA  
weiß matt lackiert, ca. B/H/T 
70x35-60x70 cm, inkl. 
Liftfunktion und Stauraum, 
ohne Deko. Art.: 1186264

Fernsehsessel FELIX 
Bezug Stoff grau, Kontrastnaht 
schwarz, Gestell schwarz, ca. 
B/H/T 75x109x81 cm, höhenver-
stellbar, inkl. Kissen und Hocker. 
Art.: 1140884

598.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

798.-

149.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

199.-

Armlehne

klappbar Inklusive

Hocker und

Kissen

Oberfläche

Mattlack

OTTOMANE 
optional links oder 

rechts erhältlich

Liegefunktion Bettkasten

Inklusive

198.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

295.-

Eckgarnitur MADRID 
Bezug Stoff grau, Stellmaß ca. 298x173 cm, Liegefläche ca. 236x152 cm, inkl. Bett-
kasten und einer verstellbaren Armlehne. Art.: 1237748

HOCHGLANZ-
FRONT

VIELE STOFF- UND  
FARBALTERNATIVEN ZU  
INDIVIDUELLEN PREISENViele Stoff- und 

Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

777.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

MEGA-
JUBILÄUM



1110
Gesamtpreis für die abgebildete 
Tischgruppe, Tisch mit 6 Stühlen, 
ohne Deko 1149.-

Esstisch 555.-759.-
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je 99.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

135.-
Stuhl

Moderne Essgruppe COLUMBIA Esstisch, Glasplatte satiniert weiß auf MDF-
Platte weiß matt lackiert, Gestell weiß matt, Bodenplatte Edelstahl gebürstet, eine Einle-
geplatte 50 cm, B/H/T ca. 160(210)x76x90 cm, Freischwinger-Stuhl, Bezug Leder schwarz, 
Gestell und Griff Edelstahl. Ohne Deko. Art.: 1186000/1262873

69.90
STAMMKUNDEN-

PREIS

119.-

Hocker
in MDF weiß, Bezug 
Baumwolle, B/H/T 
ca. 40x30x45 cm. 
Art.:1057377

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 89.80

19.90
35.-

Schminktisch VIOLA
in Kiefernholz MDF weiß, 
verstellbarer Spiegel. 
B/H/T ca. 
70x40x135 cm. 
Ohne Deko. 
Art.: 1031652

Garderobenkombination TASSIL
Korpus und Front hellgrau Melamin, Absetzun-
gen Delano Griffe Metall anthrazit, Eiche Nachbil-
dung, Türen mit Softclose, ohne Deko.

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 527.-

1

2

199.-
299.-

XL-Schuh-/Garderobenschrank
B/H/T ca. 60x196x40 cm
Art.: 1242310

1

179.-
269.-

XL-Garderobenbank
B/H/T ca. 125x49x40 cm
Art.: 1242312

2

XL-Garderobenpaneel
B/H/T ca. 
125x151x28 cm
Art.: 1242313

3

3

149.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

229.-
3

ECHTLEDER

Spiegel 
FLORENZ  
Holzrahmen 
antik silber, 
ca. B/H 
81x191 cm. 
Art.: 1062265

B/H ca. 60x160 cm. 
Art.: 1062261

99.-
189.-

75.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

149.-

Inklusive

Sitzkissen
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Boxspringbett MY NAP
Bezug Casual taupe silver, Lgfl. ca. 180x200 cm. bestehend aus: 
Kopfteil Höhe ca. 115 cm, Metallfuß rund schwarz Höhe 
ca. 15 cm, Unterbox Taschen-
federkern Obermatratze 
und 7-Zonen X-Spring 
Taschenfederkern. 
Art.: 1273228

Xspring 
Taschenfederkern

Wechsel-
Bezüge

Recyclebare 
Stoffe

2 Größen kurze 
Lieferzeit

1299.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

Schnelle

Lieferzeit

in 4 verschiedenen

Farben Kissen mit Füllung

ca.65x65 cm14.99
STAMMKUNDEN-

PREIS

39.95
UVP1)Kissenhülle

ca. 38x38 cm

Ösenschal J! ALLOVER
ca. 140x250cm, gewebt, 100% Polyester, 
blickdicht, in den Farben natur und kitt.
Art.: 165727/959702

Zierkissen J! ALLOVER
ca. 65x65cm, gefüllt, gewebt, 
100% Polyester, in den Farben 
natur und kitt. 
Art.: 1144562/1144563

Ösenvorhang J! EVOLUTION
ca. 140x250 cm, 100% Polyester, in den 
Farben grau und kitt. Art.: 1234366/67

49.99UVP1)

89.95

39.99UVP1)

69.95

39.99UVP1)

99.95

1) Unverbindliche Preis-
empfehlung des Herstellers

max. Abgabemenge: 
4 Artikel pro Gutschein 

Zierkissenhülle 
J! FESTIVO
ca. 38x38cm, 
100% Polyester,
verschiedene Farben. 
Art.: 1275212/16/17
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LED-Lichtspiegel 
SALERNO
1080Lm, 4000K, 
neutral weiß, B/H 
ca. 50x70 cm. 
Art.: 1233170

6.66
STAMMKUNDEN-

PREIS

13.88

Gilt auf die unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatt- und 
Tauschaktionen. Keine Verrechnung mit bereits getätigten Käufen. Ausgenommen in dieser Werbung 
angebotene Ware und in der Ausstellung als „Werbung“ gekennzeichnete Ware. 
Gilt nicht für den Onlineshop. Gültig bis 20.11.2021

RABATT25% 
AUF JOOP BADTEPPICHE

15
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max. Abgabemenge: 
2 Artikel pro Gutschein 

Große AKTION!

Nur gültig gegen Vorlage

Waschbeckenunterschrank
Front und Korpus Weiß, auf Rollen, mit 1 Tür 
und Schubkästen, ca. B/H/T 65x60x32 cm.
Art.: 1274943

Brausekopf
5 Einstellmöglichkeiten, mit Anti-Kalk-Düsen: Kalk lässt 
sich von den Silikon-Noppen ganz einfach entfernen, 
für Durchlauferhitzer geeignet.  
Art.: 1276297

Regen Sprühregen Massage

Regen/ 
Sprühregen

Regen/ 
Massage

mit praktischen

Rollen

89.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

MEGA-
JUBILÄUM

75.-
STAMMKUNDEN-

PREIS

MEGA-
JUBILÄUM

2 Schub-

kästen
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* Aktion gilt auf alle Fachsortimente aus unseren Boutique-Fachmärkten. Artikel nur in original Verpackungen. Nur auf 
vorrätige Ware. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatt- und Tauschaktionen. Keine Verrechnung mit bereits getätigten 
Käufen. Ausgenommen in dieser Werbung angebotene Ware und in der Ausstellung als „Werbung“ gekennzeichnete Artikel. 
Ausgenommen sind Artikel der Marken KitchenAid, Grossmann und Escale. Gilt nicht auf Bücher. Gültig bis 20.11.2021

AUF ALLES WAS IN DIE 
ZURBRÜGGEN-TASCHE PASST

Nur gültig gegen Vorlage

Große BOUTIQUE-Aktion!

Babywaren, Bad-Accessoires, Badematten, Bettwäsche, Bilder, Leuchten, Frottierwaren, 
Geschenkartikel, Glaswaren, Haushaltwaren, Porzellan, Teppiche und vieles mehr

KAUFE 1 TASCHE FÜR 1.- € 
und auf alles in der Tasche gibt es einmalig 20%*

AUCH AUF BEREITS

REDUZIERTE WARE20% *




